
Yaz  dönemi  başlayalı  üç  hafta  oldu  bile  ve  haftalar  çok  hızlı  geçiyor!  Bu  dönemin  başlangıcı,  14  ve  15  Nisan'daki  

Ofsted  denetimimizle  hepimiz  için  oldukça  yoğun  geçti.

Değerli  Veliler  ve  Bakıcılar

Ofsted'in  aramasını  her  zaman  beklesek  de,  "Pazartesi  sabahı  erken  saatlerde  telefonla  aramaları"  her  zaman  büyük  

bir  sürpriz  oluyor!  Anketi  dolduran  ve  müfettişlerden  biriyle  görüşen  tüm  velilere  teşekkür  ederim.  Raporu  alır  

almaz  sizlerle  paylaşacağım.

Üzülerek  belirtiyoruz  ki,  3-5  yaş  grubumuzun  sorumlusu  Joanna,  bu  yaz  dönemi  sonunda  Dorking  Anaokulumuzdaki  

görevinden  emekli  olma  kararı  aldı.  Joanna,  2010  yılından  beri  Dorking  Anaokulunda  çalıştı  ve  Orman  

Okulumuzun  kurulmasında  önemli  bir  rol  oynadı.  Kendisine  iyi  dileklerimizi  iletiyoruz.

Haber  Bülteni  -  Yaz  Dönemi  2026
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İlkokul  Kayıtları:

Çocuklarımızın  birçoğu  bu  yaz  ilkokula  başlayacak.  Çocuğunuzun  hangi  okula  gideceğini  henüz  bize  bildirmediyseniz,  lütfen  

bağlantı  üzerinden  bildirin.  Bu,  yeni  okullarına  başarılı  bir  geçiş  planlamamıza  yardımcı  olur.  Jennifer,  dönem  içinde  

İlkokula  Hazırlık  Bilgilendirme  oturumu  düzenleyecektir.

Dönem  sonu  etkinliklerinde  başarılar  dilerim.  Ona  iyi  dileklerinizi  ileteceğinizi  biliyorum  ve  özellikle  

büyük  çocukları  olan  birçok  kişi,  Joanna'nın  16  yıldır  okula  ve  ailelere  verdiği  özveriyi  gerçekten  takdir  ediyor.

yıllar.

Son  birkaç  yıldır,  çocuklarımızın  dönem  sonu  mezuniyet  gününde  giymeleri  için  tişörtler  hazırlıyoruz.  Bunlar,  logomuzun  

basılı  olduğu  ve  üzerinde  'Mezunlar  2026'  yazan  beyaz  tişörtlerdir.  Çocuğunuzun  bir  tane  almasını  istiyorsanız,  lütfen  10  

£'u  isimli  bir  zarfa  koyun  ve  ofise  getirin.  Lütfen  3-4  veya  5-6  beden  istediğinizi  belirtin.  Sipariş  verildikten  sonra  değişiklik  

yapılamaz.  Maddi  zorluk  çekiyorsanız  ve  tişört  satın  alamıyorsanız,  lütfen  size  destek  olabilecek  Donna  ile  görüşün.  

Siparişler  12  Haziran  Cuma  gününe  kadar  verilmelidir.

Çocuğunuzun  sorumlu  öğretmeni  veya  personelden  biriyle  görüşmeniz  gerektiğinde,  ilk  olarak  
ofisle  iletişime  geçmelisiniz.  Personel,  çocukları  bırakma  ve  alma  saatlerinde  kapıda  bulunsa  da,  
sınıf  mevcudu  oranlarında  veya  toplantılarda  da  görev  alabilirler;  bu  nedenle  görüşmek  için  en  
uygun  zaman  bu  olmayabilir.  Ofise  biriyle  görüşmek  istediğinizi  bildirirseniz,  mesajın  size  ulaşmasını  
ve  uygun  bir  zaman  ayarlanmasını  sağlayacaklardır.

Olumlu  bir  haber  olarak,  Nicole  Eylül  ayından  itibaren  3-5  yaş  grubu  liderliği  görevini  Joanna'nın  yerine  üstlenecek,  

eminim  siz  de  onu  tebrik  etmek  için  bana  katılacaksınız.

Mezuniyet  Tişörtleri:

İletişim:
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Yardımınıza  ihtiyacımız  var ...  Bir  şirkette  mi  çalışıyorsunuz  veya  yeni  su  geçirmez  ürünler  için  fon  toplama  çalışmalarımızı  

geliştirmemize  yardımcı  olabilecek  ya  da  bize  eş  finansman  sağlayabilecek  birini  mi  tanıyorsunuz?  Sizden  haber  almak  isteriz.

Yaz  dönemi  sponsorlu  yarışmamız  tüm  hızıyla  devam  ediyor!  Bu  hafta  3-5  yaş  arası  öğrencilerimiz,  okulumuz  için  çok  

ihtiyaç  duyulan  fonları  toplamak  amacıyla  tırmandılar,  zıpladılar,  süründüler  ve  kendilerini  zorladılar.  Bu  yıl,  kum  

havuzlarımızdaki  kumu  yenilemek  ve  her  türlü  hava  koşulunda  açık  hava  öğrenimine  erişebilmemiz  için  yeni  su  

geçirmez  ekipmanlar  satın  almak  amacıyla  para  topluyoruz.

Sponsorlu  Engeller  2026

Gelecek  hafta  2-3  yaş  grubu,  ondan  sonraki  hafta  ise  Özel  Eğitim  İhtiyaçları  (SEND)  sınıfı  sıraya  girecek.  Çocuğunuza  henüz  

sponsor  olmadıysanız,  lütfen  https://

www.justgiving.com/campaign/dnschallenge2026  adresini  ziyaret  edin.  Bunu  yapmak  için  bağlantıyı  aileniz  ve  

arkadaşlarınızla  paylaşın  ve  mümkünse  bağışınızı  Gift  Aid  (vergi  indirimi)  seçeneğiyle  yapmayı  unutmayın.  Hedefimize  

neredeyse  ulaştık  bile!

Ödüller  konusunda  gösterdiği  muhteşem  çabalar  için  Amy'ye  (Elsie'nin  annesi)  tekrar  teşekkür  ederiz.

Toplanan  bu  parayı,  401  sterlin  topladığımız  Paskalya  Çekilişi'nden  elde  edilen  paraya  ekleyeceğiz.
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0655F5&es_id=pa£r2
2https://www.gov.uk/government/news/new-screen-time-guidance-for-parents-of-under-5s

Homestart,  babalar  için  çeşitli  mekanlarda  destek  hizmetleri/ziyaret  noktaları  sunmaktadır.  Bu  hizmetler  

arasında  babalara  bire  bir  akran  desteği,  babalığı  anlamlandırmaya  yardımcı  olacak  hizmetlere  ve  bilgilere  erişim  

konusunda  yönlendirme  ve  babaların  kaygı,  stres  ve  ruh  sağlığı  farkındalığıyla  başa  çıkmalarına  destek  yer  

almaktadır.  Daha  fazla  bilgi  için  Dad  Matters  Surrey  İletişim  Bilgileri'ni  ziyaret  edin.

Tüm  babalara  sesleniyoruz...

Bilgi  Komiserliği  Ofisi  ayrıca  gizlilik  ve  güvenlik  ayarlarını  desteklemek  için  bu  kılavuzu  yayınladı  -  Gizliliğe  odaklanın  

|  ICO3

•  2  yaş  altı  çocuklar:  Bağ  kurmayı,  etkileşimi  ve  sohbeti  teşvik  eden  ortak  etkinlikler  dışında  ekran  

süresinden  kaçınılmalıdır.

•  2-5  yaş  arası  çocuklar:  Günde  en  fazla  bir  saatle  sınırlamaya  çalışın.  Şunlardan  kaçının:

İçerikle  etkileşim  kurmak,  çocukların  gelişimi  için  tek  başına  ekran  kullanımından  daha  iyidir.

Eğitim  Bakanlığı,  5  yaş  altı  çocuklar  için  ekran  süresi  ve  çevrimiçi  güvenlik  konusunda  ailelere  yeni  bir  rehber  

yayınladı.  Ebeveynlerin  anlaması  gereken  çok  fazla  bilgi  var  ve  güvenlik  önlemleri  almak  önemli.  Daha  fazla  bilgi  

için  5  yaş  altı  çocukların  ebeveynleri  için  yeni  ekran  süresi  rehberi  -  GOV.UK2  adresini  ziyaret  edin.

•  Birlikte  izleme:  Ekranları  birlikte  izlemek  veya  kullanmak  -  konuşmak,  soru  sormak  ve

Yemek  saatlerinde  ve  yatmadan  bir  saat  önce.

Çevrimiçi  ortamda  güvende  kalmak:

3https://ico.org.uk/switched-on-to-privacy/

•  İçerik:  Yavaş  tempolu,  yaşa  uygun  içerik  seçin.  Hızlı  tempolu,  sosyal  medya  tarzı  videolar  ve  yapay  zeka  

oyuncakları  veya  araçlarından  küçük  çocuklar  için  kaçınılmalıdır.

AYASAAEgIGAPD_BwE&es_c=395C72472A41E240439AC1769AE1922C&es_cl=8380C81512F7EB6ABB4481BBBD

1https://www.home-start.org.uk/dad-matters-
surrey ?gad_source=1&gad_campaignid=21023048119&gclid=EAIaIQobChMI6_vDvtXJkwMV4IhQBh1gNgQYEA
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Hatırlatmalar

Giriş  yolunun  altındaki  siyah  kapı  -  ayrıca  giriş  yolunun  altındaki  siyah  kapıyı  kapatan  herkese  de  teşekkür  ederiz.  Bu  

gerçekten  herkesin  güvenliğini  sağlamaya  yardımcı  oluyor.  Bu  konuda  bize  yardımcı  olmak  tüm  okul  

topluluğumuzun  sorumluluğundadır.

Hükümet  Kriz  ve  Direnç  Fonu.

Mendiller  -  Malzeme  ihtiyacımızı  karşılamamıza  yardımcı  olması  için  her  dönem  bir  kutu  mendil  bağışlamanızı  rica  

ediyoruz,  tahmin  edebileceğiniz  gibi  çok  fazla  mendil  tüketiyoruz!

Okul  Parası  -  Velilere/vasilere,  ek  dersler/öğle  yemekleri  için  tüm  ücretlerin  Okul  Parası  hesapları  aracılığıyla  önceden  

ödenmesini  rica  ediyorum.  Yaz  dönemi  için  10  £  tutarındaki  bağış  da,  mümkünse  ödeme  yapmanız  durumunda  

eklenecektir.  Yemek  tedarikçilerimize  ve  personelimize  ödeme  yapmamız  gerektiğinden,  lütfen  tüm  ödemelerin  

zamanında  yapılmasını  rica  ediyorum.

Uygun  velilere  bu  programın  Paskalya'da  sona  ereceğini  bildirdikten  sonra,  Surrey  İlçe  Konseyi'nin  Mayıs  

2026  ara  tatilini  kapsayacak  şekilde  Ücretsiz  Okul  Yemeği  Tatil  Kuponlarını  devam  ettireceği  bilgisi  bana  ulaştı.  

Bu,  yeni  Birleşik  Krallık  fonu  aracılığıyla  finanse  edilecektir.

Tatil  dönemlerinde  ücretsiz  okul  yemeği  kuponları

Masraflar  önceden  ödenir.

Otopark  -  şu  anda  kısıtlı  otopark  alanımız  konusunda  gösterdiğiniz  anlayış  için  hepinize  teşekkür  ederiz.  Özel  Eğitim  

Sınıfı'nda  tuvalet  oluşturmak  için  yaptığımız  ek  çalışmalarımız  iyi  ilerliyor.

Lütfen  park  izniniz  yoksa  araçlarınızı  site  dışına  park  etmeye  devam  edin  ve  komşularımıza  saygı  gösterin.
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•  6  Mayıs  Çarşamba  -  2-3  yaş  grubundan  3-5  yaş  grubuna  geçiş  toplantısı,  saat  09:00  veya  12:45

•  1  Haziran  Pazartesi  -  Kreş  yeniden  açılıyor

•  27  Nisan  Pazartesi  -  3-5  Saniyelik  Engel  Parkuru  Yarışması

Ders  bitiminde  çocukların  teslim  alınması  -  lütfen  unutmayın  ki,  personel,  çocukların  cep  telefonlarıyla  konuşmaları  

veya  ekranlarında  gezinmeleri  durumunda  çocukları  eve  teslim  etmeyecektir.  Bu  durumda,  çocuğunuz  size  

gönderilmeden  önce  telefonunuzu  kaldırmanız  istenecektir.  Ayrıca,  personelin  toplantılarda  bulunması  ve  ders  

bitiminde  personel  dağılımını  düzenlemesi  gerektiğinden,  lütfen  velilerin  teslim  alma  saatlerinde  zamanında  

olmalarını  rica  ediyorum.

Çocuğunuzun  herhangi  bir  nedenle  okula  gelmeyeceğini  biliyorsanız,  lütfen  arayarak  devamsızlık  tarihlerini  ve  

nedenini  ofise  bildirin.  Bulaşıcı  veya  enfeksiyonlu  hastalıkları  takip  edebilmek  ve  diğerlerini  bilgilendirmek  için  her  

zaman  devamsızlığın  kesin  nedenini  soracağız.  Bu,  herkesin  güvenliğini  sağlamak  içindir,  bu  nedenle  sormamızdan  

lütfen  alınmayın.

•  22  Haziran  Pazartesi  -  Babalar  ve  Dedeler  Haftası

•  11  Mayıs  Pazartesi  -  Özel  Eğitim  İhtiyaçları  Olan  Öğrenciler  İçin  Engelleri  Aşma  Yarışması

4https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Devam  Durumu  -  Okula  devam  etmek  gerçekten  çok  önemli  ve  tüm  devamsızlıkları  takip  edeceğiz.

Dönem  tarihleri  -  Lütfen  bültenin  sonundaki  tarihleri  ve  Surrey  dönem  tarihlerini  dikkate  alın;  bu  tarihlere  Surrey  

İlçe  Konseyi  web  sitesinden  ulaşmak  için  buraya  tıklayın4 .

•  5  Mayıs  Salı  -  2-3  Kişilik  Engel  Parkuru  Yarışması

•  22  Mayıs  Cuma  -  yarıyıl  tatilinin  sonu

•  25  Mayıs  Pazartesi  -  29  Mayıs  Cuma  -  Kreş  kapalı  -  Yarıyıl  tatili

•  16  Temmuz  2026  Perşembe  -  Yaz  dönemi  son  günü  -  Aile  Günü

•  9  Mayıs  Cumartesi  -  Dorking  Klasik  Eşya  Günü,  12:00  -  16:00

•  19  Haziran  Cuma  -  Kreş  Kapalı  -  Hizmet  İçi  Eğitim  Günü

*Belirtilen  tüm  tarihler  için  daha  detaylı  bilgi  ve  zamanlamalar  daha  yakın  bir  tarihte  gönderilecektir.

Yaz  dönemi  önemli  tarihleri

Çalışan  Ebeveyn  Hakkı'ndan  yararlanmaya  hak  kazanıyorsanız ,  lütfen  kodunuzun  gerektiğinde  yenilendiğinden  

emin  olun  ve  seanslar  için  herhangi  bir  ücret  ödememek  için  bize  bildirin.

•  4  Mayıs  Pazartesi  -  Resmi  Tatil  Pazartesi  -  Kreş  kapalı
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5https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/
6https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool

Ayrıca  belirli  sınıflar  için  veli  toplantıları  da  düzenlenecektir ;  bu  toplantılarla  ilgili  bilgiler  ayrı  olarak  gönderilecektir.

Donna

Son  not

Surrey  İlçe  Meclisi  dönem  tarihlerini  takip  ediyoruz;  bunları  görmek  için  lütfen  Surrey  Web  Sitesi'ni  ziyaret  edin7 .

@dorkingnurseryschool

Başöğretmen

Daha  fazla  tarih  ve  haber  için  web  sitemizi  5 ,  Facebook  sayfamızı  6  veya  Instagram  sayfamızı  ziyaret  edebilirsiniz .

7https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021

Son  olarak,  Dorking  Anaokulu'na  gösterdiğiniz  sürekli  destek  için  teşekkür  ederiz!  Herhangi  bir  yorumunuz,  

sorunuz  veya  merak  ettiğiniz  bir  konu  varsa  lütfen  ofisle  iletişime  geçin.  Bizi  sosyal  medyada  -  Facebook  ve  

Instagram'da  -  @dorkingnurseryschool  adresinden  takip  etmeyi  unutmayın.

Saygılarımla
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•  Ebeveyn  ziyaretleri

YMCA  East  Surrey  Aile  Merkezleri,  0-18  yaş  arası  (ek  ihtiyaçları  ve  engelleri  olan  çocuklar  için  25  yaşına  kadar)  

çocukların  ebeveynleri  ve  bakıcıları  için  geniş  bir  yelpazede  aktivite  ve  hizmet  sunmaktadır.

Tuvalet  eğitimi

Daha  fazla  bilgi  için  lütfen  aşağıdaki  bağlantılara  bakın.

Dönemler  boyunca  yılın  büyük  bölümünde  gündüz,  akşam  ve  hafta  sonları  dersler  mevcuttur  ve  çevrimiçi  ve  yüz  yüze  

derslerin  bir  karışımından  oluşmaktadır.

Mole  Valley  Aile  Merkezi

https://library.sheffieldchildrens.nhs.uk/wp-content/uploads/2024/09/Help-for-children-  who-are-extremely-

fussy-eaters.pdf

•  Gelen  ziyaretçileri  gönderin

YMCA  Doğu  Surrey  Aile  Merkezleri

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/youth-family/family-centres/mole-valley-family-centre/timetable/

Topluluklara  yönelik,  ücretsiz  veya  sübvansiyonlu  çeşitli  öğrenme  programları  yürütün.

8https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/adult-learning/courses/family-learning

Aile  Destek  danışmanlık  seansları  takip  bağlantıları

•  Destekleyici  Program  (eski  adıyla  Ebeveynlik  Bulmacası)

Surrey  Yetişkin  Eğitimi

Ailece  öğrenme  ve  yetişkinlere  yönelik  öğrenme  kursları  -  Surrey  İlçe  Konseyi8

Seçici  Yeme

https://www.nhs.uk/baby/weaning-and-feeding/fussy-eaters/

Tuvalet  eğitimi  -  ERIC9

https://www.ymcaeastsurrey.org.uk/services/cyp/children/holiday-clubs/

Güven  inşa  etmek,  toplulukları  güçlendirmek,  herkesi  eğitmek

Ebeveyn/Bakıcı  Danışma  ve  Destek  Grupları
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Destekleyici  dersler  ve  kurslar  sunmaktadırlar.  Daha  fazla  bilgi  için  lütfen  web  sitelerine  bakın:

Tuvalet  eğitimi  nasıl  verilir  -  NHS10

https://www.surreycc.gov.uk/libraries/your-library/find-your-nearest/dorking/events-and-

Topluluk  Yaşamı  -  Yeni  Yaşam  Kilisesi

aktiviteler

10https://cambspborochildrenshealth.nhs.uk/peeing-pooing-and-toileting/a-guide-to-toileting/

Dorking  Kütüphanesi  Etkinlikleri

9https://eric.org.uk/potty-training/

Bebek  ilk  yardım/  Ebeveynlik  kursları/  Oyunlu  eğlenceli  aktiviteler

https://www.newlifedorking.co.uk/communitylife
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